

絕不做待宰羔羊!請加入 12/16 邁阿密抗議大遊行的行列!

美國華人聯盟 UCA HQ



為了抗議剛生效的佛州排華惡法 SB264;
為了要求州議會儘早廢除 SB264;
為了讓佛州人民更多地瞭解 SB264 的歧視真相;

為了抗議強制部分華人在 12/31 號前登記註冊他們的房地產否則每天罰款\$1,000 的無理規定;

美國華人聯盟(UCA)和佛州亞裔正義聯盟(FAAJA)以及 CASEC 等佛州華人組織共同呼籲華人和美國各界人士積極投身到即將在邁阿密舉辦的“Justice4All”(“為所有贏得正義”)的抗議大遊行中去。

抗議時間:12/16 (星期六), 2–4pm
抗議地點:Torch of Friendship, 301 Biscayne

Blvd, Miami, FL 33132
抗議主題:Justice 4 all
抗議嘉賓:國會議員、州議員、市議員、非裔代表、拉丁裔代表、猶太人代表、華人及亞裔代表

排華惡法 SB264 嚴重損害了在美華人的自由、榮譽、尊嚴、和公平，是近年來美國少有的針對特定華人整個群體的嚴重歧視和不公。它是佛州無良政客利用美中關係的惡化、為操弄政治和選舉而演出的一場鬧劇。我們絕不能像被宰的羔羊那樣，像二戰時被剝奪和欺辱的猶太人那樣，溫順地、一聲不發地去 DeSantis 給華人準備好的登記網站乖乖地登記。

美國歷史上聯邦政府從來沒有以國家安全



為由，要求在美外國公民登記私人財產。美國更沒有任何一個州曾經有過類似的法律或政令。

環顧近現代西方歷史，只有在 1938 年法西斯德國曾通過立法要求德國境內的所有猶太人登記私人財產。在納粹的淫威之下，猶太人都默默無聲地去登記註冊了。而接下來發生的，我們都知道了。

SB264 不僅強行要求部分華人登記註冊，它還規定在限制禁令上的華人今後若是違反禁令置產，將有五年牢獄要坐，而違法規定的賣方，則將面臨一年的牢獄。美國歷史上還沒有因為國籍或簽證的不同，在美國買房要面臨五年牢獄重罪的懲罰。是可忍孰不可忍！

佛州華人已經將佛州政府告到聯邦法庭了，認為這個法案違背了憲法第十四修正案要求的法律面前人人平等的條款，同時也違反了聯邦公平住房法。儘管司法部也支持華人原告，但法庭過程漫長，結果難以預料。我們正在等待聯邦第十一巡回法庭的判決。本案或有可能最終打到最高法院。

華人同胞們，我們的退讓，我們的沉默，我們的禱告，我們的遺忘，我們的無為，只會給華人和我們的後代帶來更多的歧視和災難。自由、民主和正義都是通過一代又一代人不停地奮鬥而爭

取來的。在今天這個對華人來說不斷惡化的環境里，我們除了團結一致，奮力維權，沒有任何其他選項。

請記住這個日子：12 月 16 號，無論您居住在邁阿密，還是佛州其他城市，無論您是去佛州出差還是計劃去休假，無論您政治上是左中右那個黨派，無論您是來自大陸、台灣或香港的同胞，請積極參與這場抗議大遊行，並給予您力所能及的帮助！

我們每個華人都該問問：“我能為邁阿密這場大遊行做點什麼？”如果您自己能來參加或者您可以鼓勵佛州的朋友參加，或者您能以任何方式幫助到本次抗議遊行，請填一下這個簡短的表格：<https://shorturl.at/goDZ2>。如果您人來不了但是願意募捐聲援集會和昂貴的廣告開支，您可以使用以下網站捐款：<https://shorturl.at/cdxDV>。如果您有事相告，請電話：(202) 455-0186。我們在此先說一聲：感恩您的支持！

我們今天的努力必將影響我們下一代的未來！必將影響佛州的未來！

佛州華人的命運也是全美華人的命運！這是一場必將載入華人維權史冊的抗議大遊行！

惡法必除！正義必勝！



美國佛羅里達州再強制中國公民登記不動產！

繼禁止中國人買房後！美國佛州再強制中國公民登記不動產！否則重罰還有牢獄之災

有心人也許還記得，2023 年 5 月 8 日，美國佛羅里達州通過一項法案，限制中國公民在佛州買房。

這項法案的名字是“SB264”，核心內容包括禁止中國“定居”的非美國公民或非綠卡持有者在佛州購買房產或土地。

這項法案甚至禁止中國公民在該州任何地方擁有地產，除非他們也是美國公民或永久居民。其實呢，佛州土地雖好，但中國公民不買也就算了。但不曾想這事沒完，佛州州長對中國公民步步緊逼，2023 年 11 月 15 日，據雅虎新聞報道，佛州正式為已經持有佛羅里達不動產權益的中國公民引入了房地產登記制度。

這項由佛州州長簽署的行政命令，要求中國公民和部分國家外國人必須通過一個門戶網站註冊登記他們在佛州持有的不動產。

這種惡性人的行為屬於影響微乎其微，但侮辱性極強。很難想象這種帶有強烈歧視色彩的法令竟然出現在 2023 年的美國，而且一次

又一次刺激着民衆的神經，也讓華人感到深深的噁心和厭惡。

據《佛羅里達日報》報道，佛州州長辦公室解



釋說：“根據第 692.203 條行政令，來自其他受關注國家的外國人只能在有限的情況下獲得位於軍事設施或關鍵基礎設施 10 英里範圍內的財產，並且必須在 FloridaCommerce 註冊此類財產。

佛州州長 DeSantis 大言不慚地表示：“保護佛羅里達人和佛羅里達州的基礎設施免受其他外國對手等的侵害對我們州的安全很重要。我

為簽署全國最強的立法來反擊外國惡意影響感到自豪。”

佛州州長的行政令還強制要求，任何在 2023 年 7 月 1 日前擁有及獲得了佛州不動產權益的中國公民都必須在 2023 年 12 月 31 日前註冊該財產，一旦逾期將產生每天 1000 美元的民事罰

款。此外，違反這些限制的中國公民可能面臨最高一年的監禁。而現在還敢在佛羅里達州購買房產的中國公民可能面臨最高五年的監禁。

面對這種咄咄逼人的“種族主義”勢頭，來自中國的資本選擇放棄佛羅里達。

美國媒體 NBC 在報道中指出，目前還不知道佛州政府保護了誰的利益，但起碼知道佛州政府傷害了誰的利益，那就是佛羅里達的房地產經紀人，因為包括中國公民在內的外國公民曾經很喜歡投資佛州不動產，但現在中國家庭基本放棄了在佛羅里達置業，加州、德州、紐約州、馬塞諸塞州等等，美國那么多土地都在歡迎投資者，去哪不香呢？

所以最直接的影響是，佛州的房地產經紀人們正在失去生意。其實佛州一直以來因為合適的房價以及旅遊氣氛等原因，都是中國人來美海外置地首先的地區之一。

佛州如果最終這項立法實施，勢必對於海外投資者來說影響頗深。佛州地產經紀人 Frank Lin 表示，由於拒絕中國客戶，他的業務已經減少了一半。

事實上，無論是 SB246 法案，還是行政命令，其實都沒有清晰的法律表達，客觀上增加了曲解的風險，也更容易帶來法律性歧視。

有本地法律專家表示，佛州正逼迫地產經紀以不切實際且令人不安的方式審查潛在客戶。

如果有人進來並且長得像亞洲人，就會自然而然地開始詢問他們來自哪里，而這種情況以前從未發生過。毫無疑問，這就是種族主義！雅虎新聞舉例說。長期居住在佛羅里達州的華裔居民 Kristen Zhang 接受採訪稱，去年，她在國內的父母原本計劃在奧蘭多附近購買一棟新建的房子，以

便與孫子們共度時光。但隨着州長 DeSantis 簽署了“SB264”，Zhang 的父母不得不放棄購房計劃，最終於 2023 年 9 月取消了合同。而開發商也不得不給客戶進行退款，這種針對特定族裔的限制擁有財富的措施讓人覺得佛羅里達回到了 19 世紀的美國。反對者表示，即使該法案被州長簽署，也會繼續通過法律途徑保護自己，誓言與其對抗到底。他們認為該法案可能違反美國于 1968 年通過的《公平住房法》，這是“民權時代立法的關鍵部分，禁止在房屋銷售中基於種族、國籍、宗教或性別的‘歧視’”。除了佛羅里達州之外，2023 年 3 月，美國南卡羅來納州參議院通過了一項法案，禁止“外國人擁有土地”。2023 年 2 月弗吉尼亞州也通過禁止中國、等國公民購買農地的議案。截至 2023 年 11 月，美國還有 11 個州也考慮類似的立法或採取立法行動。

但即便如此，美國還有更多的州歡迎中國人前往投資，比如經濟最發達的加州。



NEXTSHARK

Florida Gov. Ron DeSantis introduces portal for Chinese citizens to register property

(c) "Foreign country of concern" means the People's Republic of China, the Russian Federation, the Islamic Republic of Iran, the Democratic People's Republic of Korea, the Republic of Cuba, the Venezuelan regime of Nicolas Maduro, or the Syrian Arab Republic, including any agency of or any other entity of significant control of such foreign country of concern.